Noah



i
Vo

swiss bed concept

MONTAGEANLEITUNG
NOTICE DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTION
ISTRUZIONE DI MONTAGGIO

KRR

HASENA

the dream factory

Noah

Benotigte Werkzeuge — Outils Nécessaires — Tools Required — Attrezzi Necessari

@)

26.07.2023

i

660.01177



A xc B x1 C x1 E x24 F
M8x20
630,10142 £31.87200 630.141
G x4 H x16 / %1
e
630,142 631,303 £31.10000

660.01177/




E x4
M8x 20

631.872

,@@m«,

x4

I

i

660.01177/




bei Breiten ab 160cm

for widths from 160cm

a partir des dimensions 160cm
della misura 160cm

x1

M x2

630141

N x2

630.143

F{

X8

S

631.303

0

x4

=

630.177

X2

630.185

66001177




E (23cm)=123mm

E = Einlegetiefe

E = hauteur encastrable
E = insertion depth

E = altezza incasso

Bettfusshohe

Height of feet for bed
Hauteur des pieds de lit
Altezza piede

(=) (o=

@/4>

©/®4>

@/4>

Mittelfusshohe

Height of middle feet
Hauteur des pieds médians
Altezza piede centrale

6600117/




x1 S x2 T x16 U xl12
lo @
|
| a
o e
=
790.05916 6£31.24000 631.31100
Q
\’_ﬂ

66001177/




Noemi



S uer MONTAGEANLEITUNG
%*—- “’V 7
% /,%, NOTICE DE MONTAGE Raa
e ASSEMBLY INSTRUCTION HASENA
ISTRUZIONE DI MONTAGGIO the dream factory

H\Vih‘ﬁ ]lﬁll (!nncepl

Noemi

Benotigte Werkzeuge — Outils Nécessaires — Tools Required — Attrezzi Necessari

@)

26.07.2023 m

660.01171



A xc B x1 C x1 E x24
M8x20
630,10142 631.87200 630.141
G x4 H x16 / %1
/
630,142 631,303 £31.10000

660.01171




E x4
M8x 20

631.872

,@@m«,

x4

I

i

660.01171




bei Breiten ab 160cm

for widths from 160cm

a partir des dimensions 160cm
della misura 160cm

x1

M x2

630141

N x2

630.143

F{

X8

S

631.303

0

x4

=

630.177

X2

630.185

660.011/1




E = Einlegetiefe

E = hauteur encastrable
E = insertion depth

E = altezza incasso

E (23cm)=123mm

Bettfusshohe

Height of feet for bed
Hauteur des pieds de lit
Altezza piede

(=) (o=

Mittelfusshohe

Height of middle feet
Hauteur des pieds médians
Altezza piede centrale

®W/® = EF’

©/®4>

An/B)— = —

660.011/1




	660_01177_Noah_KB
	Seite 1
	660.01177.pdf
	Seite 1


	Noemi
	660_01171_Noemi_KB
	Seite 1
	660.01171.pdf
	Seite 1

	660.01171.pdf
	Seite 1



